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Λαρίσης Ιερώνυμος: Εκτενή προσευχή για τα 
πληρώματα των πλοίων και αεροσκαφών τα 
οποία μετέβησαν στην Κύπρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Να κάνουμε προσευχή για τα πληρώματα των πλοίων και 
αεροσκαφών μας, τα οποία μετέβησαν στη Μεγαλόνησο Κύπρο, 
προκειμένου να τονώσουν το αίσθημα ασφάλειας των Κυπρίων 
αδελφών μας και να προστατεύσουν μαζί με πληρώματα 
πλοίων και αεροσκαφών από τη Μεγάλη Βρετανία, τη Γαλλία, 
τη Γερμανία, και την Ιταλία, τα σύνορα της Κύπρου τα οποία 
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είναι σύνορα της Ευρώπης, ζήτησε ο Μητροπολίτης Λαρίσης
και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος. 

Σε δύο Ιερές Ακολουθίες της Β´ Στάσεως των Χαιρετισμών χοροστάτησε απόψε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

Στο Ιερό Ησυχαστήριο Παναγίας Γλυκοφιλούσας 
Ραψάνης
Η πρώτη τελέστηκε στον Ιερό Ησυχαστήριο Παναγίας Γλυκοφιλούσας 
Ραψάνης, όπου η Αδελφότητα του Ιερού Ησυχαστηρίου, αποτελούμενη από την 
Γερόντισσα Μαρία και την Αδελφή Μακρίνα, υποδέχτηκαν με σεβασμό και τιμή τον 
Σεβασμιώτατο. Πλήθος κόσμου είχε συρρεύσει προκειμένου να παρακολουθήσει 
τους Χαιρετισμούς στο πάντα πνευματικό και κατανυκτικό περιβάλλον του Ιερού 
Ησυχαστηρίου, το οποίο έχει κερδίσει τις καρδιές πολλών ανθρώπων της 
ευρύτερης περιοχής. Παρουσία της Εριτίμου κ. Μαρίας Γαλλιού, χωρικής 
Αντιπεριφερειάρχη Λαρίσης, του αξιότιμου κ. Γεωργίου Μανώλη, Δημάρχου Τεμπών 
και λοιπών αυτοδιοικητικών παραγόντων, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην 
Υπεραγία Θεοτόκο ως την κοινή μητέρα όλων μας και τόνισε ότι όπως μία μητέρα 
υποβάλλεται σε κόπους, θυσιάζεται για τα παιδιά της, χωρίς να λογαριάζει την 
προσωπική της ασφάλεια ή την κούραση, έτσι και η Κυρία Θεοτόκος μας έχει 
σκεπασμένους στο Μαφόρι της, θεωρώντας μας όλους παιδιά της, και προσπαθεί 
πάντα για το πνευματικώς ωφέλιμο. Κατέληξε δε προτρέποντας τους Χριστιανούς 
να εκμεταλλευτούν την Υπεραγία Θεοτόκο κατά την πνευματική αυτή περίοδο, 
ώστε με την ενδυνάμωση της, την μεσιτεία και την χάρη της να κάνουμε άλματα 
στην πνευματική ζωή.
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Εκτενή προσευχή

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Ιερό Ενοριακό και Κοιμητηριακό 
Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών, παλαιού Κοιμητηρίου πόλεως Λαρίσης, όπου 
και πάλι πλήθος κόσμου περίμενε για τη λαοφιλή αυτή Ακολουθία. Στο κήρυγμά 
του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην αγωνία που μας έχει καταλάβει ενόψει 
των όσων εξελίσσονται τριγύρω μας, έκανε μία ιστορική αναδρομή για να 
αποδείξει ότι οι λαοί είναι έντιμοι και ικανοί να παράξουν πολιτισμό, πολλές φορές 
όμως οι ηγέτες τους δεν στέκονται στο ύψος των περιστάσεων και τους εκθέτουν. 
Ειδική αναφορά έκανε στο λαό του Ιράν και την ανά τους αιώνες παρουσία του στο 
ιστορικό προσκήνιο, ιδίως σε σχέση με τους Έλληνες. Τόνισε ότι ο χριστιανός δεν 
μπορεί να έχει στην καρδιά του μίσος, αλλά μόνο σεβασμό και αγάπη για τον 
όποιον άλλον. Παρακάλεσε όμως, ιδιαιτέρως να κάνουμε προσευχή για τα 
πληρώματα των πλοίων και αεροσκαφών μας, τα οποία μετέβησαν στη 
Μεγαλόνησο Κύπρο, προκειμένου να τονώσουν το αίσθημα ασφάλειας των Κυπρίων 
αδελφών μας και να προστατεύσουν μαζί με πληρώματα πλοίων και αεροσκαφών 
από τη Μεγάλη Βρετανία, τη Γαλλία, τη Γερμανία, και την Ιταλία, τα σύνορα της 



Κύπρου τα οποία είναι σύνορα της Ευρώπης, κάτι το οποίο πρέπει να γίνει πλήρως 
κατανοητό ώστε να αρθούν αδικίες ετών. Για όλους αυτούς, αλλά και για όσα 
στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων είναι σε επιφυλακή αυτές τις ημέρες, έτοιμα να 
διασφαλίσουν την προστασία του λαού μας, ο Σεβασμιώτατος ζήτησε εκτενή 
προσευχή και ευχήθηκε η Κυρία Θεοτόκος να τους σκεπάζει, να τους προφυλάττει, 
αλλά και να τους ενισχύει στο ευαίσθητο και υπεύθυνο έργο τους.




